
Від теорії до практики: студенти кафедри екології та
біологічної освіти ХНУ відвідали «Гуфі-центр»

13.10.2025

10 жовтня 2025 року здобувачі освіти спеціальностей  «Екологія»  та  «Середня

освіта (Біологія та здоров’я людини)»  кафедри екології та біологічної освіти

Хмельницького національного університету здійснили навчально-пізнавальний візит

до навчального центру поводження з відходами «Гуфі-центр».

«Гуфі-центр» – це сучасний інтерактивний простір, створений для популяризації

культури розумного поводження з відходами. Центр налічує п’ять тематичних залів:

медійний, сміттєвого жаху, розумного поводження з відходами, сміттєпереробного

комплексу та компостувальню. Відвідувачі мають змогу ознайомитися з понад 30

інтерактивними експонатами, розробленими спеціально для формування практичних

екологічних навичок.

Під час екскурсії студенти 4-го курсу ОП  «Екологія»  закріпили знання з тем

дисципліни «Поводження з відходами», зокрема:

склад і властивості побутових відходів;

збір, видалення, перевезення та сортування побутових відходів;

переробка та знешкодження побутових відходів.

Здобувачі освіти змогли побачити, як теоретичні знання застосовуються на

практиці: від первинного сортування сміття до процесів перероблення та

компостування органічних відходів. Такий досвід є важливою складовою професійної

підготовки екологів, адже дозволяє краще зрозуміти повний цикл управління

відходами та його роль у системі сталого розвитку.

Крім того, отримані знання та враження від відвідування навчального центру

поводження з відходами «Гуфі-центр» мають надзвичайно важливе освітнє,

екологічне та виховне значення для студентів спеціальностей «Екологія» та

«Середня освіта (Біологія та здоров’я людини)».
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Інтерактивні заняття у «Гуфі-центрі» сприяли:

формуванню екологічного мислення та свідомого ставлення до споживання

ресурсів;

усвідомленню ролі кожного громадянина у збереженні довкілля;

розвитку практичних навичок для проведення еколого-просвітницьких заходів у

школах, гуртках, під час тренінгів та проєктної діяльності;

підвищенню мотивації студентів до впровадження екологічних інновацій у власне

життя та професійну діяльність.

Колектив кафедри та студенти щиро дякують працівникам навчального центру

поводження з відходами «Гуфі-центр» за теплу зустріч, змістовну екскурсію та цікаву

подачу матеріалу.

Бажаємо колективу центру подальших успіхів, реалізації нових екологічних

проєктів, активних відвідувачів і натхнення у справі екологічної освіти!
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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